
Інформація щодо стану впровадження 
в Обухівській міській територіальній громаді 

заходів безбар’єрності та створення безбар’єрних маршрутів 
 

Для поліпшення якості роботи зі створення безбар’єрного 
простору, ефективної координації між структурними підрозділами 
місцевої влади, організації моніторингу та оцінки досягнення 
цільових показників, залучення зовнішньої експертизи та 
налагодження комунікації з громадськістю в Обухівській міській 
територіальній громаді (далі - Обухівській МТГ) створена Місцева 
рада безбар’єрності (рішення виконавчого комітету Обухівської 
міської ради Київської області від 17 квітня 2025 року №204). 
Місцева рада безбар’єрності стала постійним координаційним 
консультативно-дорадчим органом при виконавчому комітеті 
Обухівської міської ради Київської області задля побудови 
безбар’єрного простору у різних сферах життя громади та 
просування доступності та універсального дизайну об’єктів 
фізичного оточення, сервісів, товарів, послуг, інформації, процедур, 
програм тощо. 

На першому засіданні Місцевої ради безбар’єрності, що 
відбулося 21 липня 2025 року, були розглянуті нагальні питання зі 
створення безбар’єрного простору в громаді: 

розгляд та обговорення проєкту плану заходів Обухівської 
міської територіальної громади Обухівського району Київської 
області на 2025 - 2026 роки з реалізації Національної стратегії із 
створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року; 

розгляд та затвердження проєкту безбар’єрного маршруту та 
відповідного переліку об’єктів, що потребують облаштування 
безбар’єрного доступу на маршруті; 

організаційні питання щодо проведення моніторингу та оцінки 
ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб 
з інвалідністю. 

На виконання заходу 11 завдання 73 національного Плану 
заходів на 2025—2026 роки з реалізації Національної стратегії із 
створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, 
затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25 
березня 2025 р. № 374-р, в Обухівській МТГ був розроблений 
місцевий План заходів Обухівської міської територіальної громади 
Обухівського району Київської області на 2025 - 2026 роки з 
реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного 



простору в Україні на період до 2030 року. Цей план заходів був 
сформований відповідно до шести напрямків безбар’єрності та 
стратегічних цілей, визначених оновленою Національною стратегією 
із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 
року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 
25 березня 2025 р. № 294-р. Крім того зміст заходів цього плану 
заходів враховує потреби маломобільних груп населення, а також 
містить заходи з реалізації безбар’єрного простору в громаді. 

Після обговорення та розгляду на Місцевій раді 
безбар’єрності цей план був затверджений рішенням виконавчого 
комітету Обухівської міської ради від 21 серпня 2025 року № 531. 

На засіданні Місцевої ради безбар’єрності був розглянутий та 
затверджений проєкт безбар’єрного маршруту та відповідний 
перелік об’єктів, що потребують облаштування безбар’єрного 
доступу на маршруті. Так, безбар’єрний маршрут міста Обухів 
складається з двох ділянок: 

Маршрут 1: Безбар’єрний маршрут з точкою початку 
маршруту - АЗС «WOG» за адресою: вул. Піщана, 101в та точки 
кінця - Обухівська центральна районна лікарня за адресою: вул. 
Каштанова, 55; 

Маршрут 2: Безбар’єрний маршрут з точкою початку 
маршруту - АТБ-Маркет за адресою: вул. Київська, 166 та точки 
кінця - Обухівська міська рада Київської області за адресою: вул. 
Київська, 10. 

Крім того, для забезпечення реалізації безбар’єрних 
маршрутів було визначено відповідальних за реалізацію проєкту та 
сформовано графік реалізації. 

З метою належного проведення моніторингу та оцінки ступеня 
безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з 
інвалідністю відповідно до Порядку проведення моніторингу та 
оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг 
для осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 26 травня 2021 року № 537 (в редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2025 року № 
311) були проведені комунікаційні заходи з управителями об’єктів 
щодо необхідності щорічного заповнення відповідних чек-листів з 
оцінки ступеня безбар’єрності. 

Контроль за своєчасним та достовірним заповненням 
відповідних чек-листів з оцінки ступеня безбар’єрності управителями 
об’єктів триває. 



З метою сприяння формуванню в громаді культури 
безбар’єрності через підвищення обізнаності, мотивацію до змін та 
популяризацію позитивних прикладів рівності можливостей для всіх 
суспільних груп та на виконання заходу 14 завдання 23 Плану 
заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із 
створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, 
в Обухівській міській територіальній громаді з 19 по 25 травня 2025 
року в рамках Національного тижня безбар’єрності були організовані 
та проведені відповідні тематичні заходи: 

інформування громади щодо Національного тижня 
безбар’єрності в Україні; 

інформування суб’єктів господарювання (аграрний сектор, 
малий, середній бізнес, рада підприємців) на тему: «Економічна 
безбар’єрність: Обухівська громада приєднується до Національного 
тижня безбар’єрності»; 

участь адміністраторів ЦНАП у вебінарі «Національна 
стратегія зі створення безбар'єрного простору в Україні до 2030 
року» де обговорили ключові цілі та наративи Національного тижня 
безбар’єрності 2025 року, як використовувати Довідник 
безбар’єрності у щоденній роботі, що таке інформаційна 
безбар'єрність; 

інформаційна година «Безбар’єрний простір в громаді та 
бібліотеці» що була проведена в Обухівській центральній публічній 
бібліотеці для дорослих; 

створення Управлінням освіти та обговорення у закладах 
освіти презентації «Безбар’єрність у сфері надання освітніх послуг»; 

та більше трьох десятків інших заходів (консультації для 
батьків та педагогів, практичні семінари, рольові ігри, методичні 
діалоги, тренінги, теоретичні семінари, флеш-моби, години 
спілкування тощо) якими були охоплені всі заклади загальної 
середньої та дошкільної освіти. 

Одним із важливих завдань в Обухівській міській 
територіальній громаді є забезпечення доступу до якісної освіти 
кожному здобувачу освіти, відповідно до його потреб та 
можливостей. 

У 2025 році продовжувалась робота щодо формування 
інклюзивного освітнього середовища у закладах дошкільної та 
загальної середньої освіти громади. 

Всі заклади освіти Обухівської МТГ функціонують i надають 
освітні послуги здобувачам освіти (внутрішньо переміщеним особам, 



дітям з тимчасово окупованих територій та дітям, які продовжують 
перебувати за кордоном) дистанційно, очно a6o в змішаному 
форматі. (13 закладів загальної середньої освіти — очно, 3 - за 
змішаною формою навчання, 14 закладів дошкільної освіти - очно). 

У 32 закладах освіти навчаються 169 осіб з інвалідністю. До 
першого поверху всіх закладів освіти створено архітектурну 
доступність для осіб з інвалідністю та маломобільних груп 
населення. Облаштовано пандуси для безперешкодного доступу до 
будівель та укриттів цивільного захисту. 

Щороку збільшується кількість осіб з особливими освітніми 
потребами (далі – ООП), яким організовано інклюзивне навчання. 

На цей час в громаді функціонують, фактично надають освітні 
послуги здобувачам освіти 50 інклюзивних класів (104 учні з ООП) у 
закладах загальної середньої освіти, 19 інклюзивних гpyп (56 дітей з 
ООП) та 17 спеціальних груп (304 дитини з ООП) у закладах 
дошкільної освіти, 11 учнів з особливими освітніми потребами 
здобувають освіту за формою педагогічного патронажу. Освітній 
процес та проведення корекційно-розвивальних занять здійснюється 
з урахуванням індивідуальної програми розвитку дітей з ООП, 
шляхом використання технологій очного та змішаного навчання та 
відповідно до рівнів підтримки. Освітній процес дітей з особливими 
освітніми потребами забезпечується за участі 63 асистентів вчителів 
та 19 асистентів вихователів, 6 асистентів дитини. 

У закладах освіти забезпечують корекційно-розвиткову 
складову освітнього процесу 9 учителів-дефектологів, 12 учителів-
логопедів, 7 реабілітологів, психологічний супровід здійснюють 17 
практичних психологів та 10 соціальних педагогів. 8 педагогів 
(дефектологи, логопеди, психологи, реабілітолог) надають послуги в 
Комунальному закладі Обухівської міської ради «Обухівський 
міський інклюзивно-ресурсний центр». 

У громаді здійснюються заходи щодо забезпечення 
безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до будівель i 
приміщень закладів освіти. 

Станом на 01.09.2025 пандусами облаштовано всі будівлі 
закладів освіти, у тому числі й укриття цивільного захисту 14 
закладів дошкільної освіти, 16 закладів загальної середньої освіти, 2 
закладів позашкільної освіти. В Комунальному закладі Обухівської 
міської ради «Обухівський міський інклюзивно-ресурсний центр» 
встановлено ліфт. Частково у закладах наявні контрастні 
обмежувальні смуги на сходах, спеціальні позначки на дверях. Bci 



заклади освіти облаштовані тривожними кнопками. В Академічному 
ліцеї №1 імені А. Малишка Обухівської міської ради Київської 
області, Академічному ліцеї №5 Обухівської міської ради Київської 
області та Комунальному закладі Обухівської міської ради 
«Обухівський міський інклюзивно-ресурсний центр» облаштовано 
спеціальні туалетні кабінки для маломобільних груп населення. 

В ycix закладах освіти громади вхідні двері мають ширину не 
менше, ніж 0,9 метра. В 17 наявні поручні, відповідно до вимог (на 
висоті 0,9 м та 0,7 м.). Для більш комфортного та ефективного 
навчання дітей з ООП у закладах освіти створено 18 ресурсних 
кімнат (у закладах загальної середньої освіти — 11, у закладах 
дошкільної освіти —7). 

Кабінети закладів загальної середньої освіти оснащені 
інтерактивними дошками, панелями, мультимедійними проекторами, 
ЅТЕМ-лабораторіями, лінгафонними кабінетами. Bci здобувачі 
освіти мають доступ до інтернету. 

Потребують підвезення до місць навчання та у зворотному 
напрямку 1155 учнів. 3 метою забезпечення організованого 
підвезення учнів та педагогічних працівників, які проживають за 
межею пішохідної доступності, до місць навчання, роботи та у 
зворотному напрямку в громаді налічується 7 шкільних автобусів 
«Еталон», які забезпечують підвезення 558 учнів до закладів 
загальної середньої освіти. Автобуси придбані у 2023-2025 роках за 
рахунок державної субвенції на умовах співфінансування (30% 
кошти місцевого бюджету, 70% - держбюджет). 

Потреба в спеціальних автобусах, призначених для 
перевезення дітей, які пересуваються на кріслах колісних, відсутня. 

Захисні споруди цивільного захисту наявні у 32 закладах освіти, 
із них — у 14 закладах дошкільної освіти, у 15 закладах загальної 
середньої освіти, у 2 закладах позашкільної освіти. Найпростіші 
укриття забезпечені мережею Інтернет, запасом питної води, 
медикаментів, шанцевого інструменту, засобами пожежогасіння. 
Розміщені інформаційні таблички та позначки «укриття», покажчики 
руху до укриття, встановлено систему оповіщення/гучномовці, 
тривожні кнопки. 

У 2025 році планується введення в експлуатацію  споруди 
цивільного захисту для Академічного ліцею №2 Обухівської міської 
ради Київської області. 

При розробці проектно-кошторисної документації на 
будівництво та капітальний ремонт укриттів враховуються вимоги 



діючих нормативних документів. 
Тривають роботи щодо нарощування фонду захисних споруд 

цивільного захисту для закладів освіти з урахуванням потреб осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

З метою забезпечення прозорості і відкритості діяльності 
органів місцевого самоврядування та залучення громадськості до 
формування політики безбар’єрності на офіційному вебсайті 
Обухівської міської ради створена топ-сторінка «Безбар’єрність», де 
на постійній, системній основі розміщуються матеріали щодо стану 
впровадження в Обухівській міській територіальній громаді заходів 
безбар’єрності та створення безбар’єрних маршрутів. 

Також, з метою залучення громадськості до формування 
політики безбар’єрності на офіційному вебсайті Обухівської міської 
ради у розділі «Новини міста» розміщена інформація з посиланням 
для заповнення опитувальника «Анкета з оцінки безбар’єрності у 
Київській області». 


